

# 連江地檢署召開查賄精進策略會議

福高建等金察門署指馬抵謙銘鄭長察檢

重申嚴正執法決心，絕不寬貸，籲各候選人及民眾謹慎守法，勇於檢舉，切勿心存僥倖，誤蹈法網。

技巧，維護馬祖乾淨選風。（圖：連江地檢署）

黃元冠要求各單位務必遵照指示，儘速完成布雷規劃及反賄選的法紀教育宣導，依分區選舉查察表期程規劃，發揮團隊精神緊密橫向聯繫，各單位承辦人若掌握選舉不法情資後，應立即回報地檢署立案，且辦理選舉案件時，務必維持行政中立、客觀公正執法，堅守程序正義。再次強調查賄的目的，不只是要查察選舉違法行爲，更重要的是為了守護馬祖，一定要讓乾淨清白，願意參與政治之人，有參與公眾服務的神聖機會。

會中依序由黃振倫就轄區歷年賄選案件進行分析並進行上次107年度查察賄選案例報告，利用淺顯易懂之方式，精進與會員之查賄技巧，並就支援人力進駐期程、訊問地點規劃等議題進行討論。馬祖調查站副主任蘇俊匡、連江縣警察局刑事隊長柯宏宜，則依序就本轄四鄉五島之地方選情脈動依序進行分析報告。會議中針對轄內選情、賄選預防及案件處理等工作進行討論，互相交流地方法選情及查察作為，使查賄技巧更臻純熟精進。

對要落實地雷身分保密。  
鄭銘謙並提醒與會同仁，馬祖地區四鄉五島，分布廣，交通不便，地方型選舉結構易有高度賄選以及幽靈人口風險，各單位人員編制均不多，務必強化各單位橫向聯繫，緊密追蹤，並責成檢察長統整各查察機關人力、資源與辦案量能，提升判斷情資與執行精準成效，展現政府在馬祖地區打擊不法賄賂的

昨天的查賄糧追策略會議由檢察長黃元主持，包括法務部調查局馬祖調查站主任劉嘉明、連江縣警察局長郭順德、連江縣政府政風處長陳書樂、馬祖防衛指揮部法律事務組長張正杰、馬祖憲兵隊等單位代表均出席與會。

（記者曹重偉報導）爲積極部署地方公職人員選舉查察工作，落實法務部及最高檢察署各項查詢及反賄指示，連江地檢署8月18日召開查賄精進策會議，福建金門高等檢察署檢察長鄭銘謙從金門來南竿指導，統合凝聚一二審檢察署及警、調、移民、海巡、政風、民政及軍方等行政部門等單位，就查察賄選技巧進行精進討論，重申嚴正執法之決心，絕不寬貸，呼籲各候選人及民衆謹慎守法，勇於檢舉，切勿心存僥倖，誤蹈法網。

# 維護馬祖乾淨選風

